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Simularea Evaluării Naționale, 29 mai 2013

Proba de matematică

I. Pe foaia de examen scrieți doar rezultatele

5p   
1.  Rezultatul calculului 33 – 12 : 3 = .........................  

5p
2. Mulțimea soluțiilor inecuației  3x + 8 > - x este intervalul ......................

5p 
3. Alegând la întâmplare un număr natural mai mic decât 16, probabilitatea de a fi număr prim este ..........

5p 
4. Aria unui romb cu diagonalele de lungimi 12 cm și 9 cm este .................................

5p 
5. Aria laterală a unei prisme triunghiulare regulate ABCA’B’C’ cu AB = 12 cm și BB’= 18 cm este....

5p 
În tabelul de mai jos este prezentată situația statistică a notelor la teză ale unei clase. 

	Nota
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Nr. elevi 
	2
	4
	3
	3
	8
	4
	3
	3


5p       6.  Numărul elevilor care au obținut la teză cel mult nota 7 este .............................

II. Pe foaia de teză scrieți rezolvările complete .

5p  
1. Desenați pe foaia de teză o piramidă patrulateră regulată VABCD .

5p 
2. Calculați media geometrică a numerelor  a = ( 5[image: image4.png]


 + 7 ) ( 5[image: image6.png]


  - 7 ) și b =[image: image8.png](2V2 — 3)?



 

5p 
3. Prețul unui ceas a crescut cu 15 % . După câteva zile , prețul aceluiași ceas a scăzut cu 15 %, ajungând să coste 1173 de lei . Care a fost prețul inițial al ceasului ?


4. Se consideră funcția  f : R → R, f(x) = 2x – 5 . 

5p 
a). Reprezentați grafic funcția într-un sistem de axe perpendiculare . 

5p 
b). Aflați aria triunghiului determinat de graficul funcției cu axele de coordonate.

5p 
5. Arătați că forma cea mai simplă a expresiei 

               E(x) = ( [image: image10.png]
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   este 0,(6)

III. Pe foaia de teză scrieți rezolvările complete .

1. Un teren de sport de formă dreptunghiulară  are lățimea egală cu un sfert din lungimea sa, iar perimetrul terenului este 120 m.

5p 
a). Arătați că lățimea terenului este de 12 m. 

5p
b). Calculați aria terenului. 

5p 
c). Pe latura AB se fixează punctele M și N astfel încât AM = MN = NB. Să se calculeze aria triunghiului CMN.

2. Un acvariu din sticlă are forma de paralelipiped dreptunghic ABCD A’B’C’ D’ , cu dimensiunile  AB = 80 cm, BC = 60 cm și D’B = 260 cm. 

5p 
a). Arătați că înălțimea acvariului este de 240 cm

5p 
b). În acvariu se toarnă 864 litri de apă . Până la ce înălțime se ridică apa în vas ?

5p
c). Stabiliți dacă distanța de la centrul feței  ( BC C’ B’ ) la diagonala D’B este mai mare de 4 cm

Toate subiectele sunt obligatorii

Subiectele rezolvate pe ciornă nu se iau în considerare. Din oficiu se acordă 10 p.

